

最近，虚拟商品中又多了一个新成员：hsr。很多小伙伴没有‘ I don’ 我对比特币了解不够，然后他们半路上想出了一个HSR币。这真的是无止境的学习。那hsr币呢？高铁币是不是航空币？



如何简单区分三类货币：1. 主流货币。该项目严格基于区块链技术，并获得了广泛的市场共识。在市场上有一定的实际应用价值。目前主流货币屈指可数，如比特币BTC、以太坊ETH、莱特币LTC、瑞博币XRP等。。(很多交易所也会划分主流区域。)2.假币。有根据基于区块链技术的白皮书计划开发的真实项目团队，也有以以太坊智能合约形式发行代币的活跃社区组织。代币可以在数字货币交易平台正常交易。，如位无限BCX、位BTM等。3.空气币，有一个基于区块链计划的白皮书，以以太坊智能合约的形式发行代币，但实际上并没有真正的技术团队根据白皮书进行开发和维护，只是以发行硬币和圈钱为目的。比如超级巨星MXCC在6周内成功卷走50亿人民币，它为全球策划了史上最高效的骗局。还有CTR，英雄链HEC，空间链SPC等等。空气币由没有区块链应用场景的项目发行，其价值不被市场认可。它的主要作用是——割韭菜。许多人认为区块链的项目非常可靠。毕竟，区块链确实解决了一些问题，但这并不意味着区块链可以用来解决所有问题。公开数据显示，仅今年1月，至少有16个区块链投资项目完成了融资；今年2月，55家公司的名字中出现了“区块链”已经被预先批准了。目前，BATJ、苏宁等巨头看好区块链的革命性技术，相继布局相关业务。然而区块链业务要真正发挥作用还有一段路要走，需要时间来检验。如今，各种使用区块链的加密货币的投机行为呈现出严重的泡沫。伪币、传销、空币打着区块链的旗号更具有欺骗性。形成了融资者圈钱、庄家操纵、平台搭桥和“割韭菜”。所以投资需要谨慎。每个人都必须睁大眼睛，不要‘；不要以区块链的名义陷入骗局。Hshare(HSR)是由Hcash发行的令牌。是一种新的去中心化、开源和跨系统的数字加密货币，具有双侧链，并兼容区块链和DAG分布式系统。该令牌是基于UTXO模型的稳定区块链系统开发的，它在基于区块链的系统和非基于块的系统之间建立了连接。实现不同区块链之间的信息互联。HcashHcash平台设计为区块链和DAG系统的双侧链，将成为主流区块链系统的价值和信息交换的媒介。Hcash将向Zcash学习‘；零知识证明技术。，不仅可以实现资产转移过程中的双向加密，还可以应用于其他许多对交

易私密性要求极高的领域。Hcash在客户端集成了即时通讯功能，不仅可以利用暗地址实现令牌的跨平台转移。还可以使用零知识证明机制实现日常对等(P2P)通信中的高度隐私通信，还可以实现从Hcash客户端到Byteball客户端的跨平台加密通信。。以上就是边肖今天给大家的高铁币。怎么样？边肖还从其他渠道了解到，高铁币在发行后不久就崩溃了。看来虽然都是虚拟货币，但并不是所有的虚拟货币都有比特币这么好的运气，大家投资还是要谨慎。